



高温天,你这是“赖着不走”了吗?

高温·战斗力

我省未来一周仍将是高温的节奏 庆幸的是,40℃以上的高温可能会少些

星报讯(李宜静 记者 祝亮) 昨日,我省最高气温仍在40℃以上,但比前几天似乎低了一点点,而且40℃以上气温的市县也变少了。这是高温开始走下坡路的信号吗?省气象部门最新消息显示,未来一周全省仍以晴热高温天气为主,高温强度逐渐减弱,但最高气温仍能达到35~39℃。

据省气象专家预计,未来一周全

省高温天气逐渐缓和,但旱情仍将持续。今天江北西部和江南最高气温39~41℃,局部地区可达42℃;其他地区37~40℃,局部超过41℃。15日后高温强度缓慢减弱,但最高温度仍有35~39℃。8月中旬想遇上真正的降温天气基本已经没戏了。

具体来说,8月14日,全省晴天到多云,午后我省山区局部地区有短时

雷阵雨。江北西部和江南部分地区39~41℃,其他地区38~40℃。8月15日,全省晴天到多云,午后淮北局部地区和淮河以南部分地区有短时雷阵雨。江北西部和江南37~39℃,其他地区36~38℃。8月16日,全省晴天到多云,午后淮河以南局部地区有短时雷阵雨。江北西部和江南37~39℃,其他地区36~38℃。

高温·辐射力

天太热 宝宝烫伤变多 烫伤后至少 用冷水冲20分钟

星报讯(费秦茹 记者 李皖婷) 夏季温度高、穿衣少,皮肤外露面积多,是烧烫伤的高发季节,而儿童活泼好动、自我保护能力差,加上好奇心强,更是成了意外烫伤的高发人群。记者昨日在合肥滨湖医院烧伤整形科看到,住院病人中有一半都是10岁以下的儿童。医生提醒,儿童烧烫伤后应立即用冷水冲洗伤处20分钟以上,感觉不疼了以后用干净的布覆盖创面,及时去医院就诊。

高温·杀伤力

阜阳:两位老汉被热死

星报讯(刘虎 巩彬 记者 杨文艺) 8月13日上午,阜阳市颍泉区大庙村一位七旬老汉到邵营镇赶集。因为天气炎热异常,老汉中暑发生晕厥,路人紧急将老人

送到该镇卫生院抢救,结果抢救无效死亡。

另悉,前不久,阜阳市颍泉区邵营镇邵小庄,一位七旬老汉下地干农活,发生中暑晕厥致使其死亡。

合肥:8万余人饮水难

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市防汛抗旱指挥部办公室获悉,目前合肥市旱情主要分布在长丰、肥西、肥东的北部和东部,庐江南部、巢湖市北部和南部,特别是江淮分水岭和灌溉尾水

地区,以及一些水利死角地区,受高温天气影响,旱情发展较快。

据统计,截至目前,合肥市受旱面积已达137.7万亩,其中中旱和重旱33.5万亩,8.76万人、500多头大牲畜发生饮水困难。

老年护理队伍将扩容

星报讯(冯立中 记者 李皖婷) 记者昨日了解到,我省正计划让更多人才加入老年护理队伍,除了在高校开展相关医学、护理类专业,还将加强对现有养老服务机构人员和社区工作人员、志愿者的职业技能培训。

霍山打出中温地热井

星报讯(沈俐 徐胜 记者 李世宏) 近日,安徽省地矿局313地质队在霍山县上土市镇陡沙河村成功打出一口中温地热井,水温达66℃,日出水量超过400立方米。据悉,这是大别山(六安)国家地质公园目前温度最高的地热井,目前,固井、扩孔及水样分析正在进行之中。

万人签名护药都声誉

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 8月13日,近万名药商参加在中国·亳州中药材交易市场广场前举行的“誓做诚信药商,爱护药都声誉”万名药商签名承诺活动,承诺坚持依法经营,提升“中华药都”的良好形象。

男孩翻围栏手臂被穿

星报讯(赵建虎 记者 鲁龙飞) 昨日下午1时许,六安市金安区消防大队接到指挥中心调令,称市区百川学府雅苑小区12号楼下,一男孩翻越小区围栏时不慎被钢筋戳穿手臂。

官兵迅速出动赶往事故现场,用小锯条将钢筋一点点锯断。经过十分钟的紧张救援,男孩终于脱困,被送往医院。

遥控电子秤获利万元

星报讯(陈国华 记者 陈明) 年轻男子李某为谋取利益,在出售大米时,用遥控器控制电子秤的方式虚增大米5500斤,价值万元。日前,黄山市屯溪区人民法院一审,以诈骗罪判处被告人李某有期徒刑六个月,并处罚金1万元。

酒驾司机高速上酣睡

星报讯(刘云海 杜磊 王涛) 8月11日晚21时许,六安高速公路二大队民警巡逻时发现一辆小货车停在高速公路应急车道上,驾驶室内睡着一名50岁左右的男子。经查,该男子袁某属于酒驾,被民警给予严厉处罚。

保供电 战高温

日前,“发高烧”的宣城市气温高达42.3℃,电力设备暴露在骄阳下无处可逃,有的实在hold不住便“罢工”休息。宣城供电公司配电运检工区抢修班的“抢修哥”,在酷暑中奔波着为设备消除“病灶”,给人们送去清凉。

杨媛媛 记者 曹开发 文/图



安徽合肥旅游学校

—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—

专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hflyxx.net

电话: 0551-64294209 13063217599

宝利丰2013中国(合肥)龙虾节启幕

8月9日,“宝利丰2013中国(合肥)龙虾节”开幕式暨万人龙虾饕餮宴在合肥宝利丰广场举行。市委常委、宣传部长林存安致辞,市人大常委会副主任杜昌寿、副市长吴春梅、市政协副主席许天锡等出席开幕式,吴春梅主持开幕式。

据了解,以“龙行天下,圆梦中国”为主题的“宝利丰2013中国(合肥)龙虾节”由中国渔业协会、安徽省农委、合肥市人民政府共同主办,中共合肥市委宣传部、包河区人民政府、长丰县人民政府、合肥市畜牧水产局、合肥市商务局、合肥报业传媒集团承办,活动由安徽宝利丰投资发展有限公司总冠名。

作为本届龙虾节重头戏之一的“万人龙虾饕餮宴”活动,与龙虾节开幕式同期启动,

将于8月9日~13日在合肥市徽州大道与靶场路交口宝利丰广场举行,前三天凭入场证进场,后两天向公众全面开放。此次活动由安徽宝利丰投资发展有限公司独家冠名赞助,主办方邀请市民免费吃龙虾、喝啤酒,观看文艺演出,参与现场抽奖,共设置了1500组免费名额,参与活动报名征集并被抽中的市民,每组可获得4张入场证、4张免费龙虾券(约8斤)、1张免费啤酒券(4瓶)。

据介绍,“宝利丰2013中国(合肥)龙虾节”新增了“少儿龙虾绘画、征文大赛”、“小龙虾古生物化石展”等内容。按照计划,初定9月8日举行闭幕式暨龙虾绘画、征文大赛颁奖典礼。

自2002年合肥成功举办首届龙虾节以来,合肥龙虾节一路走来,成绩斐然,龙虾节

庆品牌价值过亿元。

在举办龙虾节的同时,合肥市依托丰富的自然资源,积极发展龙虾养殖、加工、餐饮等相关产业,龙虾产业链条越拉越长,已形成产加销一体化格局,成为全市农业产业化程度最高的产业之一。

目前,合肥市龙虾养殖面积超过10万亩,养殖捕捞交易产量突破3万吨,龙虾餐馆近4000家,年消费量超过2万吨,打造出远近闻名的“宁国路龙虾美食街”,形成了“吃龙虾,喝啤酒,谈生意,交朋友”美食文化。据估算,合肥市龙虾产业经济总规模已突破20亿元,无论是经济规模,还是



养殖面积、产量、餐饮消费量、出口额均位居全国前列。